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Р   Е   Ф   Е   Р   А   Т 
 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ОД ОБЛАСТА НА 

ОРАЛНА ХИРУРГИЈА НА СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ   
 

Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот факултет при Универзитетот 
„Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, на својата 3 редовна седница одржана на 
26.12.2017 г., донесе одлука за формирање на Рецензентска комисија за избор на 
наставник во сите наставно-научни звања од областа на оралната хирургија. 
Рецензентската комисија во состав: проф. д-р Борис Величковски, проф. д-р 
Југослав Стефановски, проф. д-р Алекса Марковиќ, проф. д-р Владимир Поповски 
и проф. д-р Јагода Бајевска, ценејќи ја укажаната доверба и по увидот во 
доставениот материјал, има особена чест на Наставно-научниот совет да му го 
поднесе следниов  
 

И  З  В  Е  Ш  Т  А  Ј 
 

На распишаниот конкурс за избор на еден (1) наставник во сите звања од 
областа на оралната хирургија објавен во дневните весници „Нова Македонија“ и 
„Коха  “ од 12.12.2017 г. се пријави еден кандидат вон.проф д-р Оливер 
Димитровски  од Катедрата за орална хирургија. 
 
                           Основни биографски податоци  
Д-р Оливер Димитровски, вработен на Клиниката за орална хирургија ЈЗУ 
Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон” во Скопје, со 
датум на раѓање 28.08.1969 година во Скопје. 
 
Универзитетско образование: 

 

 доктор стоматолог, во 1991/ 1992 – дипломирал на Стоматолошкиот 
факултет  при Универзитетот “Св. Кирил и Методиј”, со среден успех 9,81.; 

 1998 - специјалист по орална хирургија на Стоматолошкиот факултет 
Скопје;  

 2003 - магистер на стоматолошки науки од областа на оралната 
хирургија (Универзитет „Св. Кирил и Методиј”, Стоматолошки факултет 
Скопје), со одбрана на магистерскиот труд под наслов  „Имунолошки 
промени кај пациенти со хронични пародонтити”; 

 2007 - доктор на стоматолошки науки од областа на оралната 
хирургија (Универзитет „Св. Кирил и Методиј”, Стоматолошки факултет 
Скопје), со одбрана на докторската дисертација под наслов „Клинички, 
микробиолошки, патохистолошки и рендгенолошки аспекти на 
инфламаторните цисти”. 

 
Вработување и избори во наставни звања: 
 

 1992 – клинички лекар на Клиниката за орална хирургија;  
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 1996- избор во звањето помлад асистент на Катедрата за орална хирургија 
при Стоматолошкиот факултет во Скопје;  

 1999 - реизбор звањето помлад асистент на Катедрата за орална хирургија 
при Стоматолошкиот факултет во Скопје; 

 2003 - избор во звањето асистент  на Катедрата за орална хирургија при 
Стоматолошкиот факултет во Скопје;   

 2005 - реизбор во звањето асистент  на Катедрата за орална хирургија при 
Стоматолошкиот факултет во Скопје; 

 2008 - избор во наставно звање насловен доцент на Катедрата  за орална 
хирургија при Стоматолошкиот факултет во Скопје;  

 2013- избор во наставно-научното звање вонреден професор на 
Катедрата  за орална хирургија при Стоматолошкиот факултет во Скопје.  

 
Наставно образовна дејност 
Вклучен е во практичната и теоретската настава на студентите за прв, втор и трет 
циклус студии,  за студентите по дентална медицина,  како и на  студиските 
програми на Високата школа за забни техничари и орални хигиенолози. Исто така, 
вклучен е и во наставата за специјализанти, како и активно учествува во 
доусовршување на стажантите, доктори по дентална медицина на Катедрата за 
орална хирургија при Стоматолошкиот факултет во Скопје. Ментор е на десет 
студентски теми и учествува  во составување на програми и избор на испитни 
прашања за компјутерски тестови по предметот орална хирургија. Активно 
учествува во консултации со студентите за сите теоретски и практични дилеми од 
областа на предметите во склоп на Катедрата за орална хирургија.   
 
Научно истражувачка дејност 
Стручните и научни усовршувања ги има насочено кон проблематиката од областа 
на оралната хирургија, имплантологијата и имунологијата. Учествувал во 
реализацијата на национални научно истражувачки проекти, и има објавено 
поголем број на трудови со оригинални, научни и стручни резултати во домашни и 
странски научно-стручни списанија. Учествувал со усни и постерски презентации 
на стручни собири, конгреси и симпозиуми од домашен и маѓународен карактер.   
 
Стручно-апликативна дејност и дејности од поширок интерес    

На стручен план се усовршувал со обука и посета на курсеви од областа на 
денталната имплантологија и реализирал стручни престои во земјата и во 
странство. Вклучен е во сите дејности на ЈЗУ Универзитетски стоматолошки 
клинички центар „Св. Пантелејмон“ во Скопје. Именуван е за раководител на 
Клиниката за орална хирургија во 2010 до 2016 година. Добитник е на поголем број 
награди за научни достигнувања од струкова оргнизација.    
 Во октомври 2015, во траење од 1 месец, д-р Оливер Димитровски 
престојуваше на Стоматолошкиот факултет при Универзитетот Чапа ,Истанбул, на 
Клиниката за орална и максилофацијална хирургија.                 

Резултатите поврзани со наставната и научноистражувачката дејност, и сите 
активности до изборот во звањето насловен доцент, објавени се во Билтенот на 

Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ бр. 676, 669, 759, 846, 945 и 1054.       
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АКТИВНОСТИ ВО ПЕРИОДОТ ПО ИЗБОРОТ ВО ЗВАЊЕТО ВОНРЕДЕН ПРОФЕСОР 
 
Дел од активностите по изборот во звањето вонреден професор се објавени во 
Билтенот бр. 1054  во 2013 година. 
  
Наставно образовна дејност 
На Катадерата за оралана хирургија при Стоматолошкиот факултет во Скопје бил 
вклучен, во  континуитет, во реализирање на теоретската и практичната настава во 
учебните 2007/08, 2008/09, 2009/10 и продолжи во учебните 2013/14, 2014/15, 
2015/16 и 2016/17 и понатаму продолжува во  2018. 
 
 
Теоретска настава 

Одржување на настава од прв циклус студии: 2013/14 Претклиничка  орална 
хирургија  (5 часа); Орална хирургија 2 (5 часа), Орална хирургија 1 (5 часа), 2014/15 
Претклиничка  орална хирургија  (5 часа); Орална хирургија 2 (5 часа), Орална 
хирургија 1 (5 часа), 2015/16 Претклиничка  орална хирургија  (5 часа); Орална 
хирургија 2 (5 часа), Орална хирургија 1 (5 часа), 2016/17 Претклиничка  орална 
хирургија  (5 часа); Орална хирургија 2 (5 часа), Орална хирургија 1 (5 часа), Орална 
хирургија на програмата за стручни стоматолошки сестри, (5 часа); 2013-2014, 2014-
2015, 2015-2016 и 2016/2017  – Имплантологија на програмата за стручни забни 
техничари, (5час);  во истите учебни години, – Орална хирургија и Стерилизација 
на инструменти на програмата за стручни стоматолошки сестри, (5 часа); и 
Имплантологија на програмата за стручни забни техничари, (5 часа) во истите 
учебни години. 
Од  2015 година, кандидатот е предметен наставник на предметот Контрола на 
преносливи инфекции на Високата стручна школа за орални хигиенолози. 
 Наставната дејност проф. д-р Оливер Димитовски ја продолжува во втор 
циклус студии со предметот Хронични дентогени инфекции (15 часа)  и предметот 
Примена на ласери во стоматологијата наменет за студентите од трет циклус студии 
(15 часа). 
 
Практична настава 

2013-2014,2014-2015, 2015-2016, 2016-2017 – Орална хирургија 1 и 2 (2 часа- 
неделно), Орална хирургија на програмата за стручни стоматолошки сестри, (1 
час);  и Имплантологија  на програмата за стручни забни техничари, (1 час). 
Има реализирано консултации со студенти за сите горенаведени предмети по 
кои ја изведувал теоретската и практичната настава. 
Активно е вклучен во менторската настава за здравствена клиничка едукација 
на стажанти, специјализанти и докторанди на Клиниката за орална хирургија при 
Стоматолошкиот факултет во Скопје. 
. 
Научно истражувачка дејност 
Д-р Оливер Димитровски има напишано вкупно 79 научни трудови од областа, од 
кои 2 научни труда во научни списанија со импакт фактор, 18 трудови во 
меѓународни научни списанија и 59 труда во стручно-научни публикации и трудови 
во зборници од научни собири. 
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Д-р Оливер Димитровски бил член на 1 национален научен проект. 
Кандидатот бил ментор на 3 докторски студии. 
 
Стручно апликативна дејност 
Учествувал во воведување на нови методи за имедијантна имплантација и 
подигнување на синусот во 2015 г.   
Добитник е на пофалница по повод јубилејот „50 години Стоматолошки факултет“, 
2009 год. 
Бил член на 2 рецензентски комисии за избор на лица во наставно-научно звање. 
Престојувал на стручен престој во Истанбул, на Клиниката за орална и 
максилофацијална хирургија при Универзитетот Чапа, 2015, во траење од 1 месец. 
Бил раководител на Киниката за орална хирургија при Стоматолошкиот клинички 
центар во Скопје, во периодот од 2009 до 2016 година. 
 
Оценка од самоевалуација 

Кандидатот Оливер Димитровски, доби позитивна оценка (9,16) на на 
анонимно спроведената анкета од студентите на Стоматолошкиот факултет. 
 
За овој конкурс, за рецензирање ги приложува следниве трудови: 
 
44. Spirov V, Dimitovski O, Menceva Z, Duma A, Jakevski Z. Forensic dentistry- the key 
to the truth. Stomatoloski glasnik Srbije 2017;64(3):113-120 
Форензичка стоматологија е тема на интерес на авторите во овој труд.Се испитуваат 
заби кои можат да бидат употребени во форензички цели.Целта на трудот е како 
преку испитувањето на ДНК издвоена од заби во склоп на форензиката може да се 
употреби во секојдневната практика.Во трудот се испитува количината на ДНК 
издвона од пулпата на забот и од цврстите забни супсстанци.Резултатите покажале 
дека од пулпата може да се издвои десет пати поголема количина на ДНК во однос 
на цврстите забни сустанции.Трудот има научен и апликативен карактер. 
 
45. Dimitovski O, Spirov V, Dastevski B. Roentgenological analisys  of the inflammatory 
cysts. Phisioacta 2016;10(3):107-117. 
Целта во овој труд било да се проследат клинички и рендгенолошки 
инфламаторните цисти, како и влијанието на локалните етиопатогенетски фактори 
во нивниот развој и прогноза. Во однос на испитуваните примероци, РТГ анализата 
покажала ограничено просветлување со склеротичен прстен во 86% кај 
радикуларните и резидуални цисти и 90% кај пародонталните .После шест месци 
од оперативната интервенција  се открило комплетно коскено заздравување во 
просечно во 75% од случаите.Додека во однос на оштетување на околните структури 
ртг анализите  покажале 7% оштетување на максиларниот синус ,мандибуларниот 
канал во 2% од случаите и 3% на назопалатиналниот канал. Трудот има научен и 
апликативен карактер. 
 
46. Dimitrovski O. Histopathology of radicular cysts. Phisioacta 2013;7(3):71-78. 
Авторите во трудот ги испитувале хистолошките и патолошките аспекти на цистите 
од инфламаторно потекло.Предмет на испитување биле 150 цисти поделени во три 
групи.Од патолошки аспект, авторите пронашле предоминација во сигнификантен 
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број на случаи на егзацербирачкиот инфилтрат кај сите три групи.Во однос на  
обвивката кај радикуларните цисти, таа е присутна во најмал број на случаи, што се 
должи на големиот број егзацербации на овие цисти во однос на резидуалните и 
пародонталните во кои била во најголем број присатна цистична мембрана. Трудот 
има научен и апликативен карактер. 
 
47. Kacarska M, Dimitrovski O, Popovic-Monevska D. Pretprosthetic  laser assisted 
mandibular vestibuloplasty. Balk J Dent Med 2016;20:182-185. 
Трудот е рецензиран во билтен број 1152 од 1.09.2017година. 
 
48.Димитровски О. „Микробиолошки осврт на инфламаторните цисти’’. Макед 
стом прегл  2014,1(2), 74-85; 
Авторите во овој труд преку  микробиолошка анализа ги испитувале 
инфламаторните цисти за до негде да ја разјаснат етиопатогенезата на овие 
промени. При микробиолошката анализа утврдиле дека   стрептокока вириданс   во 
голем процент од случаи бил присутен во инфилтратот, и тоа кај 38% од случаите 
со радикуларни цисти, во 22% кај резедуалните и 21% кај пародонталните цисти. 
Сите испитувани примероци во резултатите им дал за право авторите да го насчат 
своето размислување дека инфекцијата, посебно од стрептококи и стафилококи, е 
одговорна за појава на овие ентитети. Трудот има научен карактер. 
 
49. Spirov V, Dimitrovski O, Dastevski B. Zabokova E, Ambarkova V, Murtezani A. 
Detrminations of mutual correlations between the severity of thetooth and the amount of 
isolated DNA from dental tissue. Apolonia, Albanian Dental Journal 2016;34:10-15. 
Во трудот се прави споредба помеѓу количината на издвоена ДНК и големината на 
забната површина. Авторите прават анализа на издвоената ДНК и групата на заби 
со најголема цврста забна супстанција. Резултатите покажале дека моларите се заби 
од кои се издвојува најголема количина на ДНК, додека премоларите и инцизивите 
се група на заби каде што приближно се издвојува иста количина на ДНК со мала 
преваленција на групата со премолари. Трудот има научен и апликативен карактер. 
 
50. Dimitrovski O, Spirov V. Rendgenoloski osvrt na radikularni cisti. Apolonija 
2014;16(31):89-98. 
Целта на авторите била од рендгенолошки аспект да се анализираат радикуларните 
цисти.Испитувачкиот примерок од 50 пациенти со радикуларни цисти врз база на 
РТГ панорамикс слика се испитувани пред интервенцијата и по оперативното 
отстранување. Во 70% од случаите било присутно хомогено просветлување со 
склеротичен прстен, а по интервенцијата имало во голем процент случаи 
комплетно зараснување, така што авторите заклучиле дека со голема сигурност 
можат да се дијагностицираат радикуларните цисти со РТГ испитување, меѓутоа, 
сепак, за дефинитивна потврда е потребна патохистолошка анализа. Трудот има 
научен и апликативен карактер. 
 
 

ОБРАЗЕЦ  
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 
НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
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Кандидат:   Оливер Вангел Димитровски 
    (име, татково име и презиме) 
Институција:     Стоматолошки факултет Скопје 
                      (назив на факултетот/институтот) 
Научна област:  орална хирургија 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  
        

Ред. 
број 

Назив на активноста:  
 

Поени 

 

Одржување на настава од прв циклус на студии 
 

e 

1. 2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17, Предклиничка орална 
хирургија VII семестар (4 x 5 часа) 20 x 0,04 

0,8 

2. 2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17, Орална хирургија 2, VIII 
семестар  (4 x 5 часа)20 x 0,04 

0,8 

3. 2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17, Орална хирургија 1, VIII 
семестар (4 x 5 часа) 20 x 0,04 

0,8 

4.  2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17, Орална хирургија на 
програмата за стручни стоматолошки сестри, II и III семестар (4 
x 5 часа)20 x 0,04 

0,8 

5. 2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17, Имплантологија на 
програмата за сручни забни техничари III и IV семестар (4 x 5 
часа) 20 x 0,04 

0,8 

6. 2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17, Орална хирургија и 
стерилизација на програмата за орални хигиенолози, (4 x 5 
часа) 20 x 0,04 

0.8 

7. 2014/15,2015/16, 2016/17, Контрола на преносливи инфекции на 
орални хигиенолози(15 x 0,04) 45 x 0,04   

1,8 

        
8. 

2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17, 2017, Хронични дентогени 
инфекции (15 x 0,05 ) 75 x 0,05     

3,75 

9. 2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17, 2017, Примена на ласери во 
стоматологијата (15 x 0,06 ) 75 x 0,06     

4,50 

 

Одржување на вежби 
 

10.  2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17, 2017, Орална хирургија 1 
(клиника)  
(30 x 0,03)  150 x 0,03 

4,5 

11. 2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17, 2017, Орална хирургија 2 
(клиника)  
(30 x 0,03)  150 x 0,03 

4,5 

12. 2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17, 2017, Имплантологија 
стручни забни техничари (4 x 5 часа) 20 x 0,03  

0,6 

13.  2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17, 2017, Орална хирургија и 
стерилизација за стручни стоматолошки сестри, VIII семестар (4 
x 5 часа) 20 x 0,03 

0,6 
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14. Консултации со студенти за сите предмети на кои ја изведува 
наставата  - дентална медицина 0,002*, 2013- 2017  

6,0 

15. Консултации со студенти за сите предмети на кои ја 
изведува наставата - стручни стоматолошки сестри  

 
1,2 

16. Консултации со студенти за сите предмети на кои ја 
изведува наставата - стручни забни техничари 

2,4 

17. Одржување на менторска настава за здравствена клиничка 
практика 40 x 0,06 

2,4 

18. Подготовка на нов предмет 
 - предавања 1 
- вежби  0,5 
Два  нови предмета втор и трет циклус (предавања - 1, вежби - 
0,05) 

3 

19. Консултации со студенти во рамките на здравствена клиничка 
практика  40 x 0,2 

8 

20. Ментор на специјалистичка работа 6 x1 6 
21. Ментор и едукатор на здравствена едукација 20 x 0,08 1,6 
22. Член на комисија за оцена или одбрана на докторат  2x 0,5 1 
23. Член на комисија за оцена или одбрана на специјалистичка 

работа 20 x 0,02 
4 

24. Пакет материјали за одреден предмет 2 x 1 2 
25. Учество во настава во школи и работилници:  

Настава во школи и работилници  
– раководител 2 x1,5  
-учесник  5 x1 
- учесник- семинари и симпозиуми 10 x 1 
 

 
17 

 

Вкупно 80,45 
  
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
 

Ред. 
Број 

Назив на активноста:  Поени 
 

1. Ментор на докторска дисертација 3 x3 9 

2. Коментор на докторска дисертација 1,5 

3. Учесник во национален научен проект 3 

4. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 
стручно/научно популарно списание со меѓународен 
уредувачки одбор 

 

5. Spirov V, Dimitovski O, Menceva Z, Duma A, Jakevski Z. Forensic dentistry- the 
key to the truth. Stomatoloski glasnik Srbije 2017;64(3):113-120 

2,4 

6. Dimitovski O, Spirov V, Dastevski B. Roentgenological analisys  of the 
inflammatory cysts. Phisioacta 2016;10(3):107-117. 

3,2 

7. Dimitrovski O. Histopathology of radicular cysts. Phisioacta 2013;7(3):71-78. 4 

8. Kacarska M, Dimitrovski O, Popovic-Monevska D. Preprosthetic  laser  
assisted mandibular vestibuloplasty. Balk J Dent Med 2016;20:182-185. 

3,2 
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9. Spirov V, Dimitrovski O, Dastevski B. Zabokova E, Ambarkova V, Murtezani A. 
Detrminations of mutual correlations between the severity of thetooth and the 
amount of isolated DNA from dental tissue. Apolonia, Albanian Dental Journal 
2016;34:10-15. 

2,4 

10. Димитровски О,Спиров В. Рендгенолошки осврт на 
радикуларните 
цисти.Аполонија 2014;16(31):89-98. 

3,6 

11. Труд со оригинални научни резултати, објавен во 
стручно/научно-популарно списание  

 

12. Димитровски О. Микробиолошки осврт на инфламаторните 
цисти. Макед стом прегл  2014,1(2)„74-85 

3 

13. Трудови со оригинални научни/стручни резултати, објавени 
во зборник на трудови од научен/стручен собир со 
меѓународен уредувачки 

 

14. Dimitrovski O, Spirov V,  Karapeev V, Dastevski B.  
Surgical treatment  of ameloblastoma. 17 th  Congress of the 
 Balkan Stomatological Society. Tirana, Albania 3-6 May 2012:134 

1,8 

15. Spirov V, Fidoski J, Dimitrovski O, Popovska-Gorovska M, 
Dastevski B. 
Treatment of vascular malformations of the lower lip using a 
Nd:YAG  
laser. 17 th  Congress of the. Balkan Stomatological Society.  
Tirana, Albania 3-6 May 2012:137 

2,4 

16. Spirov V, Dimitrovski O, Fidoski J, Papraniku K, Veljanovski D.   
Rezultati od primenata I analiza na efikasnosta na NBF gingival 
gelot pri  
zarasnuvanje na ranite po oralno-hirurskite intervencii.  
6-ti Kongres  na Stomatolozite na Makedonija so medjunarodno 
ucestvo, 
 Ohrid, 24-27 maj. 2012:134 

1,8 

17. Spirov V, Veselinovska I, Terzievska A, Bajrami M, Mencheva Z,  
Dimitovski O.  
V-концепт-нов дизајн на дентални импланти.  
First Macedonian Congress for oral and implant surgery, 2-4 juni, 
2016:134 

1,8 

18. Mencheva Z, Cvetanovski N, Terzievska A, Dimitrovski O, Spirov 
V. 
Multiple gingival recession-the use of free gingival graft-case 
report.   
Macedonian Congress for oral and implant surgery, 2-4 juni,  
2016:134 

1,8 

19. Dastevski B, Dimitovski O, Spirov V, Stavreva N, Gigovski N. 
Digital dentistry: comparison of  3D scanners. 18 Congress of the 
Balkan stomatological society (BASS) Skopje, 25-28., april. 
2013:139 

1,8 

20. Spirov V, Stojanovska V, Popovska L, Muratovska I, 1,8 
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 Dimitrovski O, Dastevski B. Apicotomy with Er-YAG laser-
analysis of resected tooth surface. International dental journal, 
2013;63:281 

21. Spirov V, Dimitrovski O, Dastevski B, Veselinovska I, Karapeev V.  
Comparison between classic and laser surgery  for performing  
frenectomy.  
19 th Congress of  Balkan stomatological society (BASS),  
Belgrade, 24-27 april, 2014:122. 

 
1,8 

22. Dimitrovski O, Spirov V. Retention of the total denture with mini 
implants in cases with resorbed alveolar ridge in lower jaw. Third 
Balkan Congress for Maxillofacial surgery, Ohrid, 24-27, 2014:118. 

3,6 

23. Murtezani A, Mrasoli S, Bunjaku V, Agani Z, Spirov V, 
 Dimitrovski O. Manual lymph drainage efficiency in reducing 
pain, swelling and trismus in diabetes mellitus patients following 
mandibular third molar surgery. 4 th  conference of BAMSF ( 
Balkan association of maxillofacial surgery) Istanbul, 2014:63-64. 

1,8 

24. Учество на научен/стручен собир со реферат   
- постер  ( 2 постер презентации) 
 
1.. Спиров В, Димитровски О, Менчева Ж, Веселинова И. 
 Ортодонски мини импланти – (орално хируршки аспекти). 
7 Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно 
учество, 
Охрид, 11-14 јуни, 2015   
2, Спиров В, Димитровски О, Фидовски Ј,Папранику К, 
Вељановски Д. 
 Резултати од примената и анализа на ефикасноста на NBF  
гингивал гелот при заразување на раните по орално 
хируршките  
интервенции.  
6 Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно 
учество,  
Охрид, 24-27 мај, 2014. 
 

1 

 ВКУПНО 66,7 

 
СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ                                     
               

Ред. 
Број 

Назив на активноста:  
 

Поени 

 

Експертски активности: евалуација, стручна ревизија, 
супервизија. 
20 x  1 

20 

 

Член на национална комисија 
Член на комисија на стучен надзор во СКМ 

1 
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Воведување нова лабораториска/клиничка или јавно-
здравствена метода во областа на медицинските науки и 
здравството 
-еднофазна метода на Sinus lift со латерален пристап и 
истовремена имплантација 

 
4 

 

Член во комисија за изработка на закон 
-учество за изработка на Статут на СКМ 

4 
 

 

Дејности од поширок интерес 
 

 

Награда за научни постигнувања во струковата организација 

 самостоен 
- добитник на Благодарница доделена од Македонското 
лекарско друштво 
- добитник на Диплома од Македонското лекарско друштво  
- 2009-пофалница по повод јубилејот ,50 години Стоматолошки 
факултет 
(3x3) 

9 

 

Студиски престој во странство до 3 месеци 

 Престој во Истанбул, Универзитет Чапа, 2015 

 
0,5 

 

Раководител на внатрешна организациона единица 

 Раководител на Клиника за орална хирургија 2009-2016 
 

 
3 

 

Член на факултетска комисија 

 Комисија за спорт 

 Комисија за специјализации 
(2 x0,5) 

 
1 

 

Член во комисија за избор во звање 
(2 x 0,2) 
 

 
0,4 

15 1998 – специјалист по орална хирургија на Стоматолошкиот 
факултет во Скопје 

 
         2 

 

ВКУПНО 45,9 

                                                     
         

 
ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 
ЗВАЊЕ 
 

 
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 80,45 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 66,7 
СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ  45,90 

Вкупно 193,05 

 
       Рецензентска комисија 
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      1. Проф. д-р Борис Величковски С.П 
 
      2. Проф. д-р Југослав Стефановски С.П 
 
      3. Проф. д-р Алекса Марковиќ С.П 
 
      4. Проф. д-р Владимир Поповски С.П 
 
      5. Проф. д-р Јагода Бајевска С.П 
 
 
 
 
 
 
Заклучок и предлог 
 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 
кандидатот, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и 
дејноста од поширок интерес на  д-р Оливер Димитровски.   
Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот од 
последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Оливер Димитровски 
поседува научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и 
Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, 
наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-докторанди на Универзитетот  
„Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите услови да биде избран во 
звањето редовен професор во научната област орална хирургија.  
Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје, д-р Оливер 
Димитровски да биде избран во звањето редовен професор во научната област 
орална хирургија. 

 
Рецензентска комисија 

 
      1. Проф. д-р Борис Величковски С.П 
 
      2. Проф. д-р Југослав Стефановски С.П 
 
      3. Проф. д-р Алекса Марковиќ С.П 
 
      4. Проф. д-р Владимир Поповски С.П 
 
      5. Проф. д-р Јагода Бајевска С.П 
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APPOINTMENT PROCEDURE 
 
FOR ELECTION OF ONE TEACHER IN ALL EDUCATIONAL AND 
SCIENTIFIC TITLES IN THE FIELD OF ORAL SURGERY AT THE FACULTY 
OF DENTAL MEDICINE IN SKOPJE 
 
The Teaching-Scientific Council of the Faculty of Dentistry at the "Ss. Cyril and 
Methodius" University in Skopje, on its 3rd regular session held on 26.12.2017 made a 
decision on the establishment of a Review Committee for election of a teacher in all 
educational-scientific titles in the field of oral surgery. 
The member of the Review Committee : Prof. Dr. Boris Velichkovski, Prof. Dr. Jugoslav 
Stefanovski, Prof. Dr. Aleksa Marković, Prof. Dr. Vladimir Popovski and Prof. Dr. Jagoda 
Bajevska, appreciating the confidence shown after the inspection of the submitted 
material, is honored to submit to the Teaching-Scientific Council the following  
 

R E P O R T 
 
With regard to the announced appointment procedure for election of one (1) teacher in 
all titles in the field of oral surgery published in the daily newspapers "Nova Makedonija" 
and "Koha" from 12.12.2017. one candidate, Associate Prof. Dr. Oliver Dimitrovski from 
the Department of Oral Surgery, submitted his application. 
 
 

Basic biographical data 
Dr. Oliver Dimitrovski, employee at the Clinic for Oral Surgery, PHI University of Dental 
Clinical Center "St. Panteleimon " in Skopje, born on August 28, 1969 in Skopje. 
 
University education: 
 
• Doctor dentist, in 1991/1992 - graduated from the Faculty of Dentistry at the "Ss. Cyril 
and Methodius" University, with an average mark of 9.81. 
• 1998 - Specialist in oral surgery at the Faculty of Dentistry in Skopje 
• 2003 - Master of Dental Sciences in the field of oral surgery ("Ss. Cyril and Methodius” 
University, Faculty of Dentistry, Skopje), completed with the defense of  the master thesis 
entitled "Immunological changes in patients with chronic periodontitis" 
• 2007 - Doctor of Dental Sciences in the area of oral surgery ("Ss. Cyril and Methodius" 
University, Faculty of Dentistry, Skopje) completed with the defense of the doctoral 
dissertation entitled "Clinical, microbiological, pathohistological and x-ray aspects of 
inflammatory cysts". 
 
Employment and election in educational titles: 
 
• 1992 - Clinical doctor at the Clinic of Oral Surgery 
• 1996- Appointment to the teaching title Junior Teaching Assistant at the Department of 
Oral Surgery at the Faculty of Dentistry in Skopje 
• 1999 - Re-election to the title Junior Assistant at the Department of Oral Surgery at the 
Faculty of Dentistry in Skopje 
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• 2003 - Appointment to the teaching title Assistant at the Department of Oral Surgery at 
the Faculty of Dentistry in Skopje 
• 2005 - Re-election to the title Assistant at the Department of Oral Surgery at the Faculty 
of Dentistry in Skopje 
• 2008 - Appointment to the teaching title Assistant Professor at the Department of Oral 
Surgery at the Faculty of Dentistry in Skopje 
• 2013- Appointment to the teaching-scientific title Associate Professor at the Department 
of Oral Surgery at the Faculty of Dentistry in Skopje 
 
Teaching - educational activity 
Prof. Dimitrovski is included in the practical and theoretical teaching program in the first, 
second and third cycle of studies for dental medicine students, as well as in the study 
programs of the School of Dental Technicians and Oral Hygienologists. He is also involved 
in teaching courses for specialists, as well as actively participating in the program for the 
interns - doctors of dental medicine at the Department of Oral Surgery at the Faculty of 
Dentistry in Skopje. He is a mentor of ten student papers and participates in the 
compilation of programs and selection of exam questions for computer tests in the subject 
of Oral Surgery. He is actively involved in the consultations with students about all 
theoretical and practical dilemmas in the field of Oral Surgery. 
 
Scientific-research activity 
His professional and scientific interests are aimed at improvement in the field of oral 
surgery, implantology and immunology. He participated in the realization of national-
scientific research projects, and has published a large number of articles with original, 
scientific and professional results in domestic and foreign scientific-professional journals. 
He participated in oral and poster presentations at professional gatherings, congresses 
and symposiums of domestic and international character. 
 
Professional-applicable work and activities of a wider interest    
He mastered his professional knowledge and skills in the field of dental implantology by 
participating in training courses and professional visits in the country and abroad. He is 
included in all activities of the PHI University Dental Clinical Center "St. Pantelejmon" in 
Skopje. He was Head of the Oral Surgery Clinic from 2010 until 2016. He has received a 
number of awards for his scientific achievements by the Dental Medicine Chamber of 
Macedonia. 
In October 2015, Dr. Oliver Dimitrovski spent one month at the Faculty of Dentistry at 
the Chapa University Istanbul, at the Clinic of Oral and Maxillofacial Surgery. 
The results related to the teaching and research activities, as well as all other activities 
until the election to the title Assistant Professor are published in the Bulletin of the 
University "Ss. Cyril and Methodius" no. 676, 669, 759, 846, 945 and 1054. 
 
 
ACTIVITIES IN THE PERIOD AFTER ELECTION TO THE TITLE OF 
ASSOCIATE PROFESSOR 
 
Some of the activities after Dr. Dimitrovski’s election to Associate Professor are published 
in the University Bulletin no. 1054 in 2013. 
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Teaching - educational activity 
At the Department of Oral Surgery at the Faculty of Dentistry in Skopje he was 

continuously involved in theoretical and practical teaching in the academic years 
2007/08, 2008/09, 2009/10, 2013/14, 2014/15, 2015/16 and 2016/17 and this activity 
continues in 2018. 
Theoretical teaching 

Involved in the first-cycle studies: 2013/14 Preclinical oral surgery (5 classes); Oral 
surgery 2 (5 classes), Oral surgery 1 (5 classes), 2014/15 Preclinical oral surgery (5 
classes); Oral surgery 2 (5 classes), Oral surgery 1 (5 classes), 2015/16 Preclinical oral 
surgery (5 classes); Oral surgery 2 (5 classes), Oral surgery 1 (5 classes), 2016/17 
Preclinical oral surgery (5 classes); Oral surgery 2 (5 classes), Oral surgery 1 (5 classes), 
Oral surgery for professional dental nurses, (5 classes); 2013-2014, 2014-2015, 2015-2016 
and 2016/2017 - Implantology for the course of professional dental technicians, (5 
classes); in the same school years, - Oral surgery and sterilization of instruments for the 
course of professional dental nurses, (5 classes); and Implantology for the course of 
professional dental technicians, (5 classes) in the same school years. 
Since 2015 the candidate has been conducting the teaching activities of the subject 
Control of Transmissible Infections at the Higher School for Oral Hygienologists. 
Prof. Dr. Oliver Dimitovski teaching activities continue in the second cycle of studies in 
the subject Chronic Dengue Infections (15 classes) and the subject Application of Lasers 
in Dentistry intended for the third cycle students (15 classes). 
 
Practical teaching 

2013-2014,2014-2015, 2015-2016, 2016-2017 - oral surgery 1 and 2 (2 classes per 
week) oral surgery for professional dental nurses, (1 class); and implantology for the 
course of professional dental technicians, (1 class). 
He has had consultations with students for all of the above mentioned subjects related to 
theoretical and practical classes. 
He is actively involved in mentoring classes for health clinical education of interns, 
specialists and doctoral candidates at the Clinic of Oral Surgery at the Faculty of Dentistry 
in Skopje. 
 
Scientific-research activity 
Dr. Oliver Dimitrovski has written a total of 79 scientific articles in his field of interest, of 
which 2 scientific articles in scientific journals with impact factor, 18 papers in 
international scientific journals and 59 papers in expert scientific publications and 
articles in book of papers from scientific gatherings. 
Dr. Oliver Dimitrovski was a member of 1 national scientific project. 
The candidate was a mentor of 3 doctoral theses. 
 
Professional - applicable activity 
Dr. Dimitrovski participated in the introduction of new methods for immediate 
implantation and sinus lift in 2015. 
He was honored with a testimonial on the occasion of the 50th Anniversary of the Faculty 
of Dentistry in 2009. 
He was a member of 2 review commissions for appointing teachers to a teaching-scientific 
title. 
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He stayed one month in Istanbul at the Clinic for Oral and Maxillofacial Surgery at the 
University of Chapa in 2015. 
He was the Head of the Clinic for Oral Surgery at the Dental Clinical Center in Skopje in 
the period from 2009 to 2016. 
 
 
Score from self-evaluation survey 
Dr. Oliver Dimitrovski received a positive score of 9.16 on an anonymous survey 
conducted by students of the Faculty of Dentistry in Skopje. 
 
For this appointment procedure, the candidate has attached the following articles: 
 
44. Spirov V, Dimitovski O, Menceva Z, Duma A, Jakovski Z. Forensic dentistry- the key 
to the truth. Stomatoloski glasnik Srbije 2017;64(3):113-120 
Forensic dentistry is the topic of interest in this article. Teeth that can be used for forensic 
purposes are examined. The aim of the study was how, by examination of DNA extracted 
from teeth within forensic methods, it can be used in everyday practice. The study 
examined the amount of DNA extracted from the pulp of the tooth and solid dental 
substrates. The results showed that the pulp can separate ten times the amount of DNA 
in relation to solid tooth substances. The article has a scientific and applicable character. 
 
45. Dimitovski O, Spirov V, Dastevski B. Roentgenological analysis  of the inflammatory 
cysts. Physioacta 2016;10(3):107-117. 
The aim of this study was to trace clinical and roentgenological inflammatory cysts as well 
as the influence of local ethiopathogenetic factors in their development and prognosis. 
With regard to the tested samples, the ORG analysis showed limited illumination with a 
sclerotic ring in 86% of the radical and residual cysts and 90% of the periodontal ones. 
Six months after surgical intervention, complete bone healing was found on average in 
75% of cases. In terms of damage to the surrounding structures, the assays showed 7% 
bleeding of the maxillary sinus, mandibular canal in 2% of cases and 3% of nasopalatine 
chanel. The article has a scientific and applicable character. 
 
46. Dimitrovski O. Histopathology of radicular cysts. Physioacta 2013;7(3):71-78. 
The author examined the histological and pathological aspects of cysts of inflammatory 
origin. The examination included 150 cysts divided into three groups. From a pathological 
point of view there was predominance of cases of exacerbating infiltrate in all three 
groups. In relation to radicular cyst membrane, it was found in a small number of cases 
due to the large number of exacerbations of these cysts in relation to the residual and 
periodontal ones where the cystic membrane was most common. The article has a 
scientific and applicable character. 
 
47. Kacarska M, Dimitrovski O, Popovic-Monevska D. Preprosthetic  Laser-assisted 
mandibular vestibuloplasty. Balk J Dent Med 2016;20:182-185. 
The article has been reviewed in the 1152 newsletter from 01.09.2017 
 
48. Spirov V, Dimitrovski O, Dastevski B, Zabokova E, Ambarkova V, Murtezani A. 
Determination of mutual correlations between the severity of the tooth and the amount 
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of isolated DNA from dental tissue. Apolonia, Albanian Dental Journal 2016;34:10-15. 
In this study, a comparison was made between the separated amount of DNA and the size 
of the tooth’s surface. An analysis of the separated DNA and the group of teeth with the 
largest solid tooth substance was made. The results showed that molars were teeth from 
which the largest amount of DNA was extracted, while premolars and incisors were a 
group of teeth where approximately the same amount of DNA was excreted with a slight 
prevalence of the group with premolars. The article has a scientific and applicable 
character. 
 
49. Dimitrovski O, Spirov V. X-ray examination of the radicular cysts. Apolonia  
2014;16(31):89-98. 
The aim of the authors was to analyze radicular cysts from a roentgenological aspect. A 
total of 50 patients with radicular cysts with the help of rg panoramix image were 
examined before the intervention and post-removing. In 70% of cases, homogeneous 
illumination with a sclerotic ring was present, and after intervention, there was a large 
percentage of cases with complete healing. Thus, the authors concluded that radical cysts 
with rg examination can be diagnosed with great certainty; however, for definitive 
confirmation a pathohistological analysis is needed. The article has a scientific and 
applicable character. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



138 
 

FORM  
TO THE REPORT ON THE ELECTION TO EDUCATIONAL-SCIENTIFIC, 
SCIENTIFIC, TEACHING-PROFESSIONAL AND COOPERATIVE TITLES 
 
Candidate:   Oliver Vangel Dimitrovski 
    (name, father’s name and surname) 

Institution:     Faculty of Dental Medicine 
                     (name of faculty/institution) 

Scientific field:  Oral surgery 
 
TEACHING-EDUCATIONAL WORK 
        

Ed. 
number 

Name of the activity: Points 

 
Participation in first-cycle studies  

 

1. 2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17  preclinical oral surgery  VII 
semester (4 x 5 classes) 20 x 0,04 

0,8 

2. 2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17  oral surgery 2, VIII semester 
( 4x 5 classes)20 x 0,04 

0,8 

3. 2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17  oral surgery 1, VIII semester 
(4x 5 classes) 20 x 0,04 

0,8 

4.  2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17 oral surgery program for 
professional dental nurses I, II & III семестар (4 x 5 classes)20x 
0,04 

0,8 

5 2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17    – implantology for the 
course of professional dental technicians III and IV semester (4x5 
classes) 20 x0,04 

0,8 

6. 2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17    oral surgery and 
sterilization for the course of oral hygienologists,  (4x 5 classes) 
20 x0,04 

0.8 

7. 2014/15,2015/16, 2016/17 control of transmissible infections of 
oral hygienologists (15 x 0,04) 45 x 0,04   

1,8 

        8. 2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17, 2017  Chronic Dengue 
Infections (15 x0,05 ) 75 x 0,05     

3,75 

9. 2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17, 2017  Application of lasers in 
dentistry  (15 x 0,06 ) 75 x 0,06     

4,50 

 
Organizing exercises 

 

10.  2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17, 2017  – oral surgery 1 
(clinic)  
(30 x 0,03)  150 x 0,03 

4,5 

11. 2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17, 2017  – oral surgery 2 (clinic)  
(30 x 0,03)  150 x 0,03 

4,5 

12. 2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17, 2017  Implantology for 
professional dental technicians (4 x 5 classes) 20 x0,03  

0,6 
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13.  2013/14, 2014/15,2015/16, 2016/17, 2017  oral surgery and 
sterilization for professional dental nurses   VIII semester      (4 x 
5 classes) 20 x0,03 

0,6 

14. Consultation with students about all subjects the candidate 
teaches - dental medicine 0,002*, 2013- 2017  

6,0 

15. Consultation with students about all subjects taught to 
professional dental nurses 

 
1,2 

16. Consultation with students about all subjects taught to 
professional dental technicians 

2,4 

17. Organizing mentoring instruction for health clinical practice 40 x 
0,06 

2,4 

18. Preparing a new subject - lectures 1 
- exercises  0,5 
Two new subjects in second and third cycle (lectures-1, exercises 
– 0,05) 

3 

19. Consultation with students within the framework of health 
clinical practice  40 x 0,2 

8 

20. Mentor of a specialist work  6 x 1 6 
21. Mentor and educator of health education  20 x 0,08 1,6 
22. Member of the commission for evaluation or defense of a doctoral 

thesis    2x 0,5 
1 

23. Member of the commission for assessment or defense of a 
specialist paper  20 x 0,02 

4 

24. Package materials for a particular subject 2 x 1 2 
25. Participation in teaching at seminars and workshops: 

Teaching at seminars and workshops 
- head of department 2 x1.5 
-participant 5 x1 
- participant - seminars and symposia 10 x 1 

 
17 

 
Total 80,45 

 
SCIENTIFIC RESEARCH ACTIVITY 
 
Ed. 
numbe
r 

Name of activity:  Poin
ts 
 

1. Mentor of doctoral dissertation 3 x3 9 
2. Co-mentor of a doctoral dissertation  1,5 
3. Participant in a national scientific project 3 
4. Article with original scientific results, published in an expert / 

scientific journal with international editorial board 
 

5. Spirov V, Dimitovski O, Menceva Z, Duma A, Jakovski Z. Forensic 
dentistry- the key to the truth. Stomatoloski glasnik Srbije 
2017;64(3):113-120 

2,4 

6. Dimitovski O, Spirov V, Dastevski B. Roentgenological analysis of 
inflammatory cysts. Physioacta 2016;10(3):107-117. 

3,2 
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7. Dimitrovski O. Histopathology of radicular cysts. Physioacta 
2013;7(3):71-78. 

4 

8. Kacarska M, Dimitrovski O, Popovic-Monevska D. 
Preprosthetic  laser assisted  
mandibular vestibuloplasty. Balk J Dent Med 2016;20:182-185. 

3,2 

9. Spirov V, Dimitrovski O, Dastevski B, Zabokova E, Ambarkova V, 
Murtezani A. Determination of mutual correlations between the 
severity of the tooth and the amount of isolated DNA from dental 
tissue. Apolonia, Albanian Dental Journal 2016;34:10-15. 

2,4 

10. Dimitrovski O, Spirov V. Roentgenological analysis of radicular 
cysts. Apolonia 
2014;16(31):89-98. 

3,6 

11. An article with original scientific results, published in an 
expert / scientific journal 

 

12. Dimitrovski О. Microbiological overview of inflammatory cysts.  
Maked stom pregl  2014,1(2):74-85 

3 

13. Article with original scientific / professional results, 
published in a book of papers from a scientific / expert 
gathering with international editorial board 

 

14. Dimitrovski O, Spirov V,  Karapeev V, Dastevski B.  
Surgical treatment of ameloblastoma. 17 th  Congress of the 
 Balkan Stomatological Society. Tirana, Albania 3-6 May 2012:134 

1,8 

15. Spirov V, Fidoski J, Dimitrovski O, Popovska-Gorovska M, 
Dastevski B. 
Treatment of vascular malformations of the lower lip using a 
Nd:YAG laser. 
 17 th  Congress of the Balkan Stomatological Society.  
Tirana, Albania 3-6 May 2012:137 

2,4 

16. Spirov V, Dimitrovski O, Fidoski J, Papraniku K, Veljanovski D.   
Results from application and analysis of efficacy of NBF gingival gel 
in  
healing of wounds after oral-surgical interventions. 
6th Congress of Dental Medicine in Macedonia with international  
participation 
 Ohrid, 24-27 May, 2012:134 

1,8 

17. Spirov V, Veselinovska I, Terzievska A, Bajrami M, Mencheva Z,  
Dimitovski O.  
V- concept-new design of dental implants. 
First Macedonian Congress for oral and implant surgery, 2-4 juni, 
2016:134 

1,8 

18. Mencheva Z, Cvetanovski N, Terzievska A, Dimitrovski O, Spirov 
V. 
Multiple gingival recessions-the use of free gingival graft-case 
report.   
Macedonian Congress for oral and implant surgery, 2-4 June,  
2016:134 

1,8 

19. Dastevski B, Dimitovski O, Spirov V, Stavreva N, Gigovski N. 1,8 



141 
 

Digital dentistry: comparison of 3D scanners. 18 Congress of the 
Balkan Stomatological Society (BASS) Skopje, 25-28April 2013:139 

20. Spirov V, Stojanovska V, Popovska L, Muratovska I, 
 Dimitrovski O, Dastevski B. Apicotomy with Er-YAG laser-
analysis of resected tooth surface. International Dental Journal, 
2013;63:281 

1,8 

21. Spirov V, Dimitrovski O, Dastevski B, Veselinovska I, Karapeev V.  
Comparison between classic and laser surgery for performing 
frenectomy.  
19 th Congress of  Balkan Stomatological Society (BASS),  
Belgrade, 24-27 April, 2014:122. 

 
1,8 

22. Dimitrovski O, Spirov V. Retention of the total denture with mini 
implants in cases with resorbed alveolar ridge in lower jaw. Third 
Balkan Congress for Maxillofacial Surgery, Ohrid, 24-27 May, 
2014:118. 

3,6 

23. Murtezani A, Mrasoli S, Bunjaku V, Agani Z, Spirov V, 
 Dimitrovski O. Manual lymph drainage efficiency in reducing 
pain, swelling and trismus in diabetes mellitus patients following 
mandibular third molar surgery. 4 th Conference of BAMSF (Balkan 
Association of Maxillofacial Surgery) Istanbul, 2014:63-64. 

1,8 

24. Participation in a scientific / professional gathering with a paper 
- poster (2 presentation posters) 
 
1. Spirov V, Dimitrovski O, Mencheva F, Veselinova I.  
Orthodontic mini implants - (oral-surgical aspects). 
7th Congress of Dentists from Macedonia with international 
participation, 
Ohrid, 11-14 June, 2015 
2. Spirov V, Dimitrovski O, Fidovski J, Papranikou K, Veljanovski 
D. 
  Results from the application and analysis of the effectiveness of 
NBF  
gingival gel when infecting the wounds after oral surgery 
interventions. 
6th Congress of Dentists from Macedonia with international 
participation, 
Ohrid, May 24-27, 2014 

1 

 Total 66,7 

       
 
PROFESSIONAL-APPLICABLE WORK      
         

Ed. 
Number 

Name of activity: 
 

Points: 

 
Expert activities: evaluation, expert review, supervision. 20 x  1 20  
Member of the National Commission 1 
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Member of the Commission for expert supervision within Dental 
Medicine Chamber of Macedonia (DMCM)  
Introduction of a new laboratory / clinical or public health 
method in the field of medical sciences and health 
- single-phase sinus lift method with lateral approach and 
concurrent implantation 

 
4 

 
Member of the commission for drafting a law 
- Participation in the preparation of the Statute of the DMCM 

4 
  

Activities of a wider interest 
 

 
Award for scientific achievements in vocational organization 
Independent 
- received a certificate of appreciation awarded by the 
Macedonian Medical Association 
- received  a diploma awarded by the Macedonian Medical 
Association 
- 2009- honored a testimonial on the occasion of the “50th 
Anniversary of the Faculty of Dentistry” 
(3x3) 

9 

 
Study stay abroad for up to 3 months 
Residence in Istanbul, Chapa University, 2015 

 
0,5  

Head of internal organizational unit 
• Head of the Clinic of Oral Surgery 2009-2016 

 
3  

Member of the Faculty committee 
• Sports Committee 
• Commission for specializations 
(2 x 0.5) 

 
1 

 
Member of the Commission for appointment to titles (2 x 0,2) 
 

 
0,4 

15 1998 – Specialist in oral surgery at the Faculty of Dentistry in 
Skopje 

 
         2  

TOTAL 45,9 
                                                     
        
 
  

 
PROFESSIONAL REFERENCES OF THE CANDIDATE FOR ELECTION TO 
TITLE 

 
Points 

TEACHING-EDUCATIONAL WORK 80,45 
SCIENTIFIC RESEARCH ACTIVITY 66,7 
PROFESSIONAL-APPLICABLE WORK 45,90 

Total 193,05 

 
     

 Review Committee: 
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1. Prof. Dr. Boris Velichkovski H.S 
 
 

      2. Prof. Dr. Jugoslav Stefanovski H.S 
 
 
      3. Prof. Dr. Aleksa Marković H.S 
 
 
      4. Ph.D. Prof. Dr. Vladimir Popovski H.S 
 
 

      5. Prof. Dr. Jagoda Bajevska H.S 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Conclusion and proposal 



144 
 

 
On the basis of the submitted documentation and personal knowledge of the candidate, 
the Review Committee has assessed and evaluated the educational, scientific and research 
and professional-applicable activity, as well as the activity of a wider interest of Dr. Oliver 
Dimitrovski. 
 
Based on the data about the overall activity of the candidate from the last election to date, 
the Committee concluded that Dr. Oliver Dimitrovski possesses scientific and 
professional qualities both in accordance with the Law on Higher Education and the 
Rulebook on the criteria and procedure for election to educational, scientific, teaching-
professional and associate titles and assistants - PhD candidates at the "Ss. Cyril and 
Methodius” University in Skopje, and he meets all the requirements to be elected as a full-
time professor in the field of oral surgery. 
 
The members of the Committee have the honor and pleasure to propose to the Teaching-
Scientific Council of the Dental Faculty in Skopje, to elect Dr. Oliver Dimitrovski as a full-
time professor in the scientific field of oral surgery. 
 
 
 

Review Committee: 
 

1. Prof. Dr. Boris Velichkovski H.S 
 
 

      2. Prof. Dr. Jugoslav Stefanovski H.S 
 
 
      3. Prof. Dr. Aleksa Marković H.S 
 
 
      4. Ph.D. Prof. Dr. Vladimir Popovski H.S 
 
 

      5. Prof. Dr. Jagoda Bajevska H.S 
 
 

 

 

 

 

 


